

---

## **SHORT NEWS**

### **Фальк Тишендорф и Сергей Морозов приняли участие в Международной конференции "Практика медиации в России и Германии" в Москве**

23 ноября 2018 г. состоялась Международная конференция "Практика медиации в России и Германии" в Москве, организаторами выступили Германо-Российский Форум, Торгово-промышленная палата Российской Федерации, Германский Фонд международного правового сотрудничества.

Среди спикеров конференции присутствовали заместитель Министра юстиции РФ Новак Денис Васильевич, Вице-президент ТПП РФ Чубаров Вадим Витальевич, Заместитель председателя правления Германо-Российского Форума, вице-президент Европейской Академии науки и искусства (Германия, г. Бонн), профессор Бергманн Вильфрид и многие другие.

В рамках сессий обсуждались вопросы развития медиации в России, перспективы развития российского законодательства о медиации и примирительных процедурах, применение медиации при урегулировании споров, связанных с интеллектуальной собственностью, практика проведения процедуры медиации в предпринимательских спорах.

Фальк Тишендорф выступил по теме "Роль медиации в практике германо-российского экономического сотрудничества", в рамках которой также рассмотрел особенности разрешения споров с участием немецких компаний в России. Сергей Морозов рассказал про сочетание арбитража и медиации (arb-med-arb), привел в качестве примера последний международный опыт по этой проблематике и особенности регулирования этого вопроса в России.